



華社動態

Page 17 Thursday July 18 2024 二〇二四年七月十八日(星期四)



傳播中華文化 締結中菲友誼

菲律賓石獅市同鄉總會連續十年贊助那牙市近百名優秀生參加中國尋根之旅，利在當下，功在千秋。

充滿生機的仲夏時節，中國尋根之旅

菲律賓石獲市同鄉總會十年來贊助近百名菲律賓優秀生參加「中國尋根之旅」夏令營。2024年，「中國尋根之旅-北京-福建石獲營暨菲華石獲市青少年夏令營」如期舉行，歷時11天，取得了圓滿成功。40位華裔、華僑青少年參加了此次夏令營，其中包括10位來自菲律賓那牙市的優秀青年學生，這些學生通過菲律賓石獲市同鄉總會的全程贊助，有機會踏上了這段意義深遠的文化之旅。

豐富的夏令營活動

本屆夏令營在北京和福建泉州進行，營員們不僅參觀了頤和園、圓明園、天安門廣場、故宮等北京名勝，還在福建石獲體驗了閩南文化的獨特魅力。他們走訪了姑嫂塔、六勝塔、林鑾渡等「海絲三寶」，深入瞭解了石獲一中的教育環境，學習了武術、書法、拓印、刻紙等傳統藝術。這些活動不僅豐富了營員們的知識和視野，更讓他們在文化的熏陶中，感受到中華文明的博大精深。

菲華石獲市青少年夏令營的歷史與成就

菲華石獲市青少年夏令營自1992年創辦以來，已成功舉辦了26屆線下活動和3屆線上夏令營，累計參與的華僑華裔青少年超過千人。這些年來，夏令營不僅培養了大量華人社群的青年骨幹和中菲交流使者，更成為石獲僑務工作的重要品牌。

菲律賓石獲市同鄉總會的贊助與支持

菲律賓石獲市同鄉總會連續10屆邀請那牙市的優秀青年學生參加夏令營，並全程贊助他們的旅行費用。這些學生在夏令營期間，與其他營員同吃同住，受到了特別的照顧和關懷。對他們而言，這不僅是一次難得的出國機會，更是一次深入瞭解中華文化的寶貴經歷。

近日，菲律賓石獲市同鄉總會收到了來自那牙市的感謝狀，那牙市學生全程費用由主辦單位和菲律賓石獲市同鄉總會贊助，他們的簽證到旅行結束都免費，在旅途中還收到捐贈的自由支配活動金。信中，那牙市的學生們表達了深深的感激之情，感謝中國駐菲律賓大使館給予簽證申請的支持，感謝主辦方的幫助，感謝菲律賓石獲市同鄉總會的慷慨資助，感謝所有夏令營營員的陪伴和輔導員老師們無微不至的照顧。

文化交流的深遠影響

夏令營活動以中華文化為媒介，通過豐富多樣的活動，增進了中菲兩國青少年的友誼和交流。營員代表Reese在開營儀式上的講話中，表達了她對這次文化之旅的期待與感動。她引用中國古話「溫故而知新」，講述了自己在旅程中的學習與收穫。她表示，將把所學的知識傳播並應用到生活中，讓更多人瞭解中華文化的魅力。

中菲友誼的橋樑

這次夏令營，不僅讓10位那牙市優秀青年學生與30位華裔、華僑青少年在中國尋根之旅中建立了深厚的友誼，更在他們心中種下了對中華文化的認同與熱愛。這種文化認同和友誼的紐帶，將在未來的歲月中，激勵他們為中菲兩國的友誼和合作貢獻自己的力量。

那牙市全體營員寄來感謝信

我們對這次中國之行充滿感激。這次夏



結束語

在「中國尋根之旅」這條路上，無數人的心血和努力匯聚成了一股強大的力量。他們用實際行動，傳承和弘揚著中華文明的光輝與智慧。這次夏令營，已經不僅僅是一場短暫的旅行，而是一段心靈的旅程，是一次文化的洗禮。菲律賓石獲市同鄉總會通過贊

助夏令營活動，不僅聯繫鄉誼、關心家鄉建設，更為傳播中華文化、促進中菲友誼和合作作出了重要貢獻。我們相信，這次夏令營不僅是一次短暫的旅程，更是一段美好友誼的開始。

這段旅程的回憶將永遠銘刻在我們的心中，成為中菲友誼長存的見證。

菲華工商總會禮訪 國家調查局局長仙爹戈 就如何有效預防 及打擊網路犯罪交換意見

菲華工商總會訊：本會理事長黃書璋偕同名譽理事長謝國萬，執行副理事長曾國強，副理事長楊良田、蔡金東，董事柯仁義，常務理事顏漢龍、蔡清景及西文秘書梅西卡，於七月九日（星期二）下午，前往位於計順市的菲律賓國家調查局（National Bureau of Investigation簡稱NBI）總部進行禮訪，受到新任局長海梅·仙爹戈法官（Judge Jaime Santiago）等官員的熱情歡迎及接待，雙方就如何有效預防及打擊網路犯罪交換意見。

菲律賓國家調查局新任局長仙爹戈是一位退休法官，早年曾在調查局擔任臨聘雇員，負責檔案管理工作，因未能成為正式員工，後來轉任警察，其在警界績效卓越，尤其是在馬尼拉警察局特種武器及戰術部隊（SWAT）任職期間，曾被譽為馬尼拉「神槍手」。機緣巧合，多年後，他回到菲律賓國家調查局，並擔任最高職務。座談中，局長仙爹戈法官首先歡迎本會領導同仁的到訪，並表示國家調查局非常樂意協助非政府組織、商會將罪犯繩之於法，尤其是那些在破壞菲律賓經濟的罪犯。他也指出，要注意網路犯罪分子的最新作案手法，使用人工智能（AI）技術；一些不法分子利用這項技能進行違法活動，為網路安全帶來了嚴峻挑戰；並強調，非政府組織及商會對預防各種犯罪及為弱勢受害者伸張正義扮演非常重要的角色。理事長黃書璋則感謝仙爹戈局長在百忙中撥冗接見，並表示本會將會與國家調查局攜手合作維護國家網路基礎建設及防止國人成為網路犯罪受害者，一起致力於創造一個更美好的菲律賓。期間，本會其他出席的領導同仁亦提出建言和觀點，雙方互動熱絡。

訪談最後在理事長黃書璋等領導同仁贈送局長仙爹戈法官本會紀念徽章及二十週年紀念特刊，賓主合影後，在溫馨氣氛下圓滿結束。

圖片說明：上圖：局長仙爹戈法官與本會領導同仁座談。下圖：贈送本會紀念徽章及二十週年紀念特刊（左起）蔡清景，柯仁義，蔡金東，謝國萬，曾國強，局長仙爹戈法官，黃書璋，楊良田，顏漢龍，梅西卡。

